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						Vizija Libeka je odgovorno društvo slobodnih pojedinaca u Srbiji
					

				

				
					
						
							
						

						
							
							
							
						

					

				

				
					
						

Libertarijanski Klub Libek je obrazovno istraživački centar posvećen negovanju ideja i vrednosti slobode i odgovornosti pojedinca. Od svog osnivanja 2008. prenosimo retko dostupna znanja i danas neophodne veštine najboljim mladim ljudima iz Srbije. Naši najvažniji i najuspešniji obrazovni programi do sada su: Akademija liberalne politike, Uvod u studije totalitarizma, Program za medije, PR i istraživanje, kao i seminar Politika pojedinca.

Javnosti tumačimo i približavamo ekonomske probleme kroz naše ekonomske analize i studije. Donosiocima odluka predlažemo efikasna reformska rešenja za izgradnju slobodnog i ekonomski prosperitetnog društva. Od 2018. pokrenuli smo i medijski portal Talas o politici, ekonomiji i idejama. Na Talasu razgovaramo o političkim rešenjima, analiziramo ekonomske teme, podstičemo rasprave o vrednostima.
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					Akademija liberalne politike
					

					
			
					


			
		
					
				

				
					program

					
						Sa već deset generacija istaknutih polaznika ovo je Libekov najpoznatiji obrazovni program za izuzetne studente svih nivoa. Multidisciplinarni pristup u proučavanju političkih, ekonomskih, društvenih, pravnih, bezbednosnih i srodnih pojava i procesa u savremenom svetu. Mentorski program kao važna dopuna teorijskim znanjima i praktičnim veštinama.

Više o programu
					

				

				 
			

			
				 
				
					

					
					Uvod u studije totalitarizma
					

					
			
					


			
		
					
				

				
					program

					
						Specijalizovani program za intelektualne entuzijaste koje zanima politička istorija XX veka. Široki i temeljni uvid u nastanak, razvoj kao i sve najvažnije osobenosti totalitarnih pokreta, režima i istaknutih ličnosti.

Više o programu
					

				

				 
			

			
				 
				
					

					
					Program za medije, PR i istraživanje
					

					
			
					


			
		
					
				

				
					program

					
						Novi program namenjen kako mladim profesionalcima, tako i onima koji bi da tek upoznaju složeni svet medija, PR-a, marketinga, lobiranja, zagovaranja i ekonomskih istraživanja. Vođen od strane iskusnih profesionalaca program pre svega ima za cilj profesionalno usavršavanje i razvoj konkretnih veština.

Više o programu
					

				

				 
			

			
				 
				
					

					
					Politika pojedinca
					

					
			
					


			
		
					
				

				
					program

					
						Seminar Politika pojedinca je naš obrazovni program namenjen srednjoškolcima. Ovaj program ima za cilj upoznavanje učesnika sa osnovama političke tradicije liberalizma sa akcentom na praktičnoj primeni ideja u rešavanju raznih društvenih problema.

Više o programu
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								25.10.2023.
							

							
								Novi izvori rasta i razvoja Srbije – izveštaj sa nove Libekove konferencije „Izazovi i mogućnosti za rast i razvoj“
								 
							

							
								U utorak, 24. oktobra, u Beogradu je održana konferencija „Izazovi i mogućnosti za rast i razvoj“ u organizaciji Libertarijanskog kluba Libek. Opšti zaključak dva tematska panela konferencije je da Srbija ima mnoge prednosti koje u neizvesnim ekonomskim vremenima mogu biti strateški veoma značajne za njene građane i privredu. Pored izazova kojima se bavio prvi panel […]
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									19.09.2023.
								

								
									Srbija rangirana na  76. mestu od 165 država na svetu po ekonomskim slobodama
								

							

						

					
				

				
					
						
							
								
									15.06.2023.
								

								
									Libek o Otvorenom Balkanu u BiH
								

							

						

					
				

				
					
						
							
								
									09.06.2023.
								

								
									Drugi Open Balkan Forum – osnaživanje pojedinačnih ekonomija saradnjom
								

							

						

					
				
			

		

	








	
		
		
			
		
	


	
		
			Libekov medijski portal Talas.rs o politici, ekonomiji, društvu, idejama. Razgovaramo o političkim rešenjima, analiziramo ekonomske mere, podstičemo rasprave o vrednostima. Tumačimo prošlost, kritički propitujemo sadašnjost, predlažemo rešenja za budućnost.


		

	





	
		
			

Poreski vodič za početnike: koje poreze plaćamo i koliko
Politika




Odbrana Tajvana od kineskih pretnji – uloga demokratskih saveznika
Kultura



„Drugo čuju, a isto tumače“: Balaševićeve pesme koje je menjao kroz vreme
Društvo
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Kontaktirajte nas




													
												


													 
												




															  

																 
															


























	
		
			Možete nam pisati emailom na kontakt@libek.org.rs. Takođe, možete da nas kontaktirate popunjavanjem kontakt forme.

Obično odgovaramo na sve email poruke u roku od 24 sata, ali se može desiti da nam treba više vremena. Ukoliko ne dobijete odgovor u razumnom roku, slobodno nas kontaktirajte ponovo.
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